

**DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ A CONDUCERII
SOCIETĂȚII DE ASIGURĂRI-REASIGURĂRI "MOLDCARGO" S.A.**

Prezenta Declarație intermediară a Organului Executiv al S.A.R. "MOLDCARGO" S.A. este întocmită în conformitate cu dispozițiile Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr.7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2024 și data publicării acesteia.

Organul Executiv al S.A.R. "MOLDCARGO" S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Societate, și care ar avea impact asupra activității sale.

Poziția financiară a S.A.R. "MOLDCARGO" S.A. este stabilă, indicatorii prudențiali corespund cerințelor legislației în vigoare și actelor normative ale autorității de supraveghere. Astfel, la situația din 31.03.2024 rata de solvabilitate constituie 137,18%, coeficientul de lichiditate – 2,67, prime brute subscrise – 37 971 940 lei, despăgubiri și indemnizații de asigurare achitate – 11 014 816 lei, rezervele tehnice – 126 081 956 lei. Rezultatul financiar la situația din 31.03.2024 a constituit 17 164 458 lei.

Activitatea Societății confirmă o direcție fermă în aplicarea planului de dezvoltare. Principalele obiective strategice ale S.A.R. "MOLDCARGO" S.A. pentru anul 2024 rămân în continuare legate de cei 3 piloni de dezvoltare durabilă a Societății, respectiv:

1. Guvernanța: asigurarea unui cadru de funcționare în deplină concordanță cu cerințele legale și cu profilul de risc al Societății.
2. Sustenabilitate financiară: reflectată de nivelul de solvabilitate al Societății și de dimensiunea adecvată a structurii și nivelului de protecție prin reasigurare.
3. Dezvoltare: creșterea gradului de penetrare și implicit, a portofoliului.

S.A.R. "MOLDCARGO" S.A. își gestionează eficient riscurile de subsciere, de piață și operaționale orientându-se spre continuitatea activității, stabilitatea financiară și capacitatea de onorare calitativă a obligațiilor față de clienți.

Director General

Director financiar



Dolghi Cristina

Macovei Tatiana